PEM PennEngineering®

V
PEM Fasteners

Quick Selector Guide
PEMZ7 X} —&mEA

o XEPEM7 7 AT-BABARTT ®
SPS7ryJSa%kAsd



PEM PennEngineering’

V4

PROFILE

* PEM FL—F~¥—2 %

1942F DEIZELIZE, Penn Engineering &
Manufacturing Corp. (PEM) (27U > F> 5
TFPRAFT—DINAAZTELT, MELDTFRF
—BRERFEUTBICBNLTEVNDE UL,
PEMBZDEZLIFERDT IT7 IR VT —R
ELT AvEa—5— - BEKS - MZEFH- -8
FE-EXEFEBFONTC HRPOI—Y
—DERKICTHERBEVWTEDET,

RIMTEMmANDpE bk Ek (. MBI LICH
22— —ERDRAEEGDE, PEMAREHK
PCLTWBEDDVEDTT, BIERTFDF v
NMTHNZ. BETREAY YR -AR—G— (RF >
RAD) -EV - NRRIWTFRF— AV —R B
m71YHBEND, BOR&EBICIEEZ0.63mm
DY—RNCHIT AR iRERBZRHEL
T.ERER. ATYLRAY— A ZILTY—b
Fi. PCR—RAEEABNRIE 2. B2 H1E
Y T7O—FTq >, AV —)LREEMDED
& H521—H—Z—XITHETE 24 %
BIZTHEDET, o ANy I XITMA.
AV FHAZIBIEENEINTVET,

&

KERACRAYOTIBPEME R Z R S
BIECENERRIC, I—Y—0&FERN T TUT
—2aVICEDLETHERBED T 7RF =% T 1FV<
BIRTEDLSESNTED T, e, BEm
AOFELWAYOTEHREICARELTHDET,

KEPEMZ 72X F+—BARBMART T

SPS7yJoal%kAet

TGIUVFITITFPRF—DFVIN—TV TS5V RPEM,
REEEO—EBELTIVYE1—YIcLEREEOYNER
KA MRAREKICERESEN —RY— 7 ZZIH,

PEMDNY—7 % ZHEZED S X BEWLT L,

B F v NEEERAD
‘ — / PEM®ZIEN

o

'\m‘;ﬁ* ( LR

%0

AR

J0-747
Fvk

| .

DBHIEDF Vb

RUEEIRD L IEH (7> FIL)

P

REO_EHR

27V LAM

=P by
(f{uy4yﬂ—b@

(40027 L AB—%R)

N RIED S

= aEo—*&

)

)

SN @7 R (s )



CPEMDYYF VT TP AT-0FERRYAL

HakERAR

(English Bulletin I—K)

RmtE

AR(547) BEBEEERMTRIMRE

(X9BH L)

SUBMRE) Y A2 F (BvRE)

SELF-CLINCHING NUTS| 25—, | s.ss
(GU>F>7 Fub(CL)] M2~M10 (0.8mm) | #2~1/2 (030") | 1943#EPEM#A R THIHTHBICR
27vLZ | cLS-CLSS NLBE, 2UFU T T 7AF—DREFE
LTAEDRA NS —,
FILI CLA M2~M6 (1.0mm) | #2~1/4 (040"
27U R —MA (CL
B e ZF =) | HNL(J) | MB~MI0 (1.48mm) | 1/4~3/8(058") | 2k orihett =, BFEHIBEHRDEO T
l,,‘.. [ "77;.. MHBERRTY LAR RV LB RO
b == TURER| sp | Ma~Ms0smm) | #4~1/4(030) | 725SUS303/304nOIKA HAITT .
—= (HRbYOLLF)
TRI-DENT LOCKNUTS BETLZF v N (SRUSSS 7)) EA—H
[ AT hpBF1EHF VR (SL)] B-A—FRTHDIBASFTY NI DORIK
€ w | RULEZREE BRI EBHEHET
— M3~M6 (1.0 #4~1/4 (040
ssieee, ZF = | LK) (1.0mm) R SN ey
@ MDD BHIEDF Y M AEH (BE) A
- PULT DIeth B AR B IC R
SMPS NUTS FOR ULTRA-THIN SHEETS DUYFUITPRF — DA A= FPPEMAEA2000
(E#HRAFvh (SMPS)] FLBERLCHBSE BERAILIS v
© (ULTRA-THIN SHEET NUTS) . f¢ERDEFRT
2TV LR SMPS M2.5~M3.5 (0.64mm) #2~#6 (.025") H->720.8mMmMEEZEIC21%E L0.63mMmE
DRI BT R X MR DBEANS <5
£ 3 ST T EEDRBW R CHRBIHAIRIHIT25~
N iy 50% & D3E S WAL B OB AEE,
FLOAIING FASTENERS AS
(ZB=F4>7 Fyb(ALA]| 25, UF—F—HEDF Y MMEFRONS0.4mm
(0331L65517) LAS (%) (.015") OB (8 A0.8mm/.030") THIE
@ M3~M6 (1.0mm) | #4~1/4 (040") | T3/, FREDIIBETNAB>THMET
M AC £UWRA AR
ZFULZ D BHI OB = HAE.
- - LAC ()
PEMFLEX SELF-LOCKING FASTENERS | =zx—)1 | k(%) TUDFUT - Fy N BHIED RS
[PEMFLEX 052 1L&HF v (LK)] 4100 + v kLB 22 FROT DEID & A
@ 2FVLZ | LKS(H) | M25~M5 (10mm) | #2~#10 (040" | t1. RRIBAHEICH L oSN ik 2
M TIVTHREREL, AL DD ZHER
E=—N LS | LKA(K) 1ko (MIL-N-250275455)
PEMHEX SELF-LOCKING FASTENERS MIL-N-25027 5D F O~ 1 > H—h
[PEMHEX +40 A $—h BysFoh (L] | 27—V | PLOK) BipBHIEDF Y e
/ ) M3~M5 1.6mm #4~#10 (.059") FAOYEEEET VF) &8 (T)) 02
| . 27912 | PLC(K) (1o3mm) 0 7 NABEA O I /R
[ HUAEN., EABRLI 6BIFED D,
MINATURE FASTENERS -rex A AR a7 757
=72 7 FEOX | o o7omm | s0~i2 (o1gn | 2Pe SUUAXEM26079mmdSiRIz.,
; AFVLZ M3~M6 (0.90mm)| #a~1/a (030" | T¥F U1 XiE#0~#25019" (048mm)
UL (%) DIRERD/ SR ITEUT S PTEE
.- FE-FEO (%) 2B IR = BB,
PEMSERT FLUSH FASTENERS BRI OREEMESITRERDERL
[PEMSERT 753 23 vh (F)] AT LADF vy N EIRHAHTTHE
g . . ZFVLR F M2~M6 1.6mm | #2~1/4 (060") | EZ1.5mm (060") OF7 LR RVRF
@ (1.53mm) LR (O 5 = LBBETOLT) icb
D BXf 1 ATRE,
BLIND FASTENERS | ___ 5 Fv R EBNEI NI F v (TS0
[(Z54>K Fvh(B)] k) ROTh. vk EEEDR I
M3~M6 (1.0mm) | #4~1/4 (040" NPT T +
3 —DEAZRE, BEOABISDEYD
ATYLAL BS HENBNDRASHLE,

CF) BAMRERR R (517) REFHROR/NEHTHD, 2TOE (VX)) LGS ZEDTIHHEE Ao FUIFERNYOIEZZE TS,




CPEMDYYF VT TP AT-0FERRYAL

522 TR AL SRS
ilgnf'&"ct.ﬁ,ﬁ* BEHE REE 1 &MRE 5 2 =
(English Bulletin 3—F) SUEMEE)E A F @EE)
SELF-CLINCHING STUDS | 25— FH FYNCERTUYFVT T7RF—DEE
(LU F 5 2F9R(FH)] o EERYYRZEEDORWE—REICHT
o AFVLA FHS M25~M8(10mm) | #2~5/16(.040") | k(FHETAE,
(maew) | i - KBOMBERDEABENL S, Tmm
v 7= FHA (040" I _EOIREDE {5,
, D AF—=IL TFH 0.51Tmm (.020") DFEARNDERT [FH AT AE,
(BRA) )ﬁmﬁﬁmﬁmﬁ‘ M3~M5(0.5Tmm)| #2~#10(.020") | X% v REERIFHEFRM LD $0.64mm
" W 25uLz | TRHS (025") i3 & EN2AMEER R,
2F—)L HFH EEZSYRORBELT, UM SIS
BEHEM,
(EWEA) ZAFVLA|  HFHS M5~M10(1.3mm) | #10~3/8(050") | —EIDAZVELIFBE LT KAEER.1.3mm
- (050" M DR ETHER. SEERRELT7OY
JAvZ(EH)| HFHB T E R,
e | AT FHL EERICHEN25~50%71. 1Rk if
(AR ) rw M25~M5(1.0mm) | #2~#10(.040") | ([CERELTERTCOEAN AL, 1.0mm
ATFVLR FHLS (040" U EDIRETHERE—5 17,
- . 1.0mm (.040") U LDE#EHDATY
GFARGE | f (72()76//')1:;\) FH4 M3~M5(1.0mm) | #4~#10(.040" | L4z,
¢ EEHRDI2LU T DR F # TERTT AL
R \ EHER - BREIRY Y RO LImHESLH
(EBER) ' 2Zbs | EHO- HEHD REBILER ROT0. 18y b EOMBRHE LD
B
RULOEWMBROEZAY YR, Tmm
: > M4~M6 (1.0 1/8~1/4(.040"
(ERSL) [ — 1 ATYLALTPS (1.0mm) | 1/8~1/4L040 1 0400y 1 0 4R b 48 k2 R A9 15 T 8o
B ERER (HFH) ITEER20%LL EXEW
o n . HFE M5~M8 (1.0 #10~5/16(040" FEEEZH Y B 1.0mmDSER [ EH BT
BERARR) @ AT el t-omm) L
(Bulletin:HFE&HFED) SR EELRIRICUIHFEDY 4 7H &,
CONCEALED-HEAD STUDS | 2,1 = | cre-crre 5 PARFRIE I 7N T2RAS E DT I/ <
[322—IVR- 249R(CH)] )5 SR () [C X5 R
v p M3~M5(1.6mm) | #4~#10(.062" *)bf‘:bfﬁﬁﬁb\%uumuﬁ(iﬁ)‘ A&y R
F—, T ER T BB ICHRE.
sy /| TV= | CHACRRA 1.6mm (.062") DFBRADEF 6 FTh,
SELF-CLINCHING STANDOFFS | zx—, so GUYFVY TFRS = DZREED—D AN~ —
[AR—=—H—(S0)] RFVRAT),
(UftEERE) AF—=)L SON HEHOARICTLAEAT BT BB ICEEE
LT = HIRICHNERZE CEA AT RS
: (GEELE) M3~M5(1.0mm) | #4~#10(040%) @mbtﬁf%’&%’}ﬁt %%KKE%DH?‘L EY{‘JTUEJE;
=L3Z S0S REBR—R - OV R—RY hOBEF P BESRDICR
(AU EEER) AT S DT U E RN — I SRR
HEER o BUEL 2L — 51 T ROAFHEEHHRDEOLU T
7= SOA I BIERMIED R F — LB A TAMEATEE,
25— | Bso BRRYATITNZ T 51V RE (RUH
) HEETHE,
| Glnw | Bsow T YR TR EEICR
(TSR % M3~M5(1.0mm) | #4~#10(.040") | 2= 2FRVEIFTARL —IOEOB%E
/ ATFVLA BSOS BRIFENWTHEEIFR2EN TR ME
_ HRF—LEITINZ . ATV LABET LS
7S | BSOA RHOBE AR

() BAMREIRR R (517) REFROR/NEHTHD, £TOE (VA X) IEHINT BEDTIIHDEE Ao FUIFERNYAVETE T,




PEM PennEngineering®

HamERAR

(English Bulletin I—K)

REME

B(517)

SR S R/MRE

HomYE

SELF-CLINCHING STANDOFFS
[RXR—=H —(S0)]

(ERA)

U @BIMRE)Y AT @R

M2.5~M3.5(0.63mm)

#2~#6(.025")

0.63mm (.025") ED > — M HEUTF AT
BETRISEAR A D AR—H —,
BRBES{LDRETA T Lo

RTN AR

N

(S0 4) (BS0 4)

Y/

ATVLA
(400¥)-X)

BSO 4
(FF1REY)

M3~M5(1.0mm)

#4~#10(.040")

400 =X R TV LAB Dz M8 F#
BEMNHRb8SLI TODRAT VLAY —KIT
HEUT T P RE, (ERMIF303RTV LR
S THEHFMBEEIFHRL70LLT,)
BEEEE TSV RED25 1 7, REIELR
D—FRIBD ML —RY—U1F, (REERBIEZ
o)

CONCEALED-HEAD STANDOFFS
(322 =)VR-ZR=#—=(CH)]

—

CSS-CS0S

M3~M6(1.6mm)

#4~1/4(.062")

B PIRREIC TN TR ZD IS ICbiE/
FILEULTERL, HEREB (EM) IR —
H—EIHF BB AICER.

BEERIET 51 > R,

1.6mm (.062") DFFEIRNDEH T E AT EE,

KEYHOLE STANDOFFS
H’—-ﬂ‘—}l/'zf—ﬂ'—(SK)]

Ji:
|
o

—

SKC

EEE 4.5mm
BAEE  5.39mm
EERE 6.35mm

RERE 7T
fEERE 212"
EEERE 250"

RV v —Y— LBt ShicF —R—ILAR—1
—OMBICEDE T PCR—RPIVR—KVNC
THF N IROZELAHLEH T TRE MEICTNST
CETRESES,
RUREAR—Y - OHATFENDEIT D
Bts& DR5LED AT AR,

SNAP-TOP STANDOFFS
[RFyThyT - ZR—HY—(SSA)]

-

AF—=)L

§8S

ATVLA
(400¥)-X)

SsC

SSA

KSSB

EEEFRONE
4.0mm

EBBEFRONE
0.156"

AR—Y—EEDR T THEBEICLD.
PCR—REZEEZRMEDHIICTVIVFT
B AJ e

EROBESEH. TOMDTFAF—
ZE—YfEDRWCH. B EIchUEm%z
E9 LB EMRDESBBLE,

PCR—RA (E5»58)

PC BOARD FASTENERS
[(FUAERA77 23— (K)]

(Fvh) |ll‘h||

E\JJ‘I

KF2

KFS2

M2~M5(1.5mm)

#2~#10(.060")

TV NEIRBICBF S NIZPCR—K 77X
F—=o 77 VI RUN—RER— KN RUEEH
DEY—NTHEREE. 7YY NEREFY
NMEIIRET.5mm (060") L ETTFRICAYF
EDFHRVERICER,

(RR=%-])

KFE

KFSE

(RUM)M3  1.6mm
(1.53mm)

(RUEARE) 1.6mm
(1.53mm)

3.6mm & 4.2mm

(RUfd)#4-#6(.060")
(RUERE) (060")
116" & 143"

RUNE-RUELD2Y 1 7 =AR. &R
D LFPETRDICHE,
1.5mm (.060") X _EDRE TR AE,

(ERER)

—

KFB3

M3 & M4
(FBFHRIZ:1.27~1.65mm)

#4 & #6
(iR :.050~.060")

TUVRERICHULATNZRIR v
DU &S TIRDKFIRFSR D8 5B 5 |
RENEREL,

M3-MADZ YA XFFEERE L THR,

(RZYR)

JOvZ (&)

KFH

M3~M5 1.6mm
(1.53mm)

#4~#10(.060"

TUVRERBRYYREUVLTE DR, 251
FTHROIRY5— (&EER) E UTHIER AL

(AFy7hTH)

LAul

pli
ot
A2
Ji

KSSB

LEREFROINE
4.0mm

EEEFRONE
0.156"

LRIV TEEICED TV Yy FER
MNTEBAN—T—,
M7 THFR DO RIRRIGHEE R,

() BAREIFR—RR (517) REFRORK/NEHTHD, 2TOE (VA X) IEHITT BEDTIHHEE Ao FUITERNYOVETH TS




CPEMDYYF VT TP AT-0FERRYA

SR S R/MRE

HmBLREIR
(English Bulletin I—K)

PC BOARD FASTENERS
[(FUNERR 772 —(K)]

UIT7AS-) m

HEME BA(547)

PFK

YRR A0 F (BIMRE)”

M3 (1.5mm)

#4-#6(.060")

HomYE

ATV T HRBENT WSz, /SRILD
BRNERICTESZPCR—RA/NRILT 7
Xj__o

(GERAOBT)

S0SG

SOAG

M3 (1.0mm)

#4-#6(.040")

BMXIETILZ Y v —ADPCIR— REXS
RANR—Y—,
BRICOWeFTEICED TS ESH
FEERD EEEEDBREMIEZS
BIENAHE,

(B ERER)

KPS6

M3 ~ M6
(BEFRIRE:1.42~1.65mm)

#4 ~ #10
(EEFRRE:.056~.065")

AyFABEnfcBURERDZER TV Vb
EiRFA,

AT —/NN—ZFHF DOV IRBTLRAEAT
RRUTHMANCHER U PCERDBELRZ LoD
DERDXYFZHIDEET R EEFEE,

PANEL FASTENER ASSEMBLIES
(/3R T7RF—(PF)]

ey =

PFS2

PFC2

M3~M6(1.5mm)

#4~1/4(.060")

R/ OBRASICERIND/ARILT 7R F
—E ATV T HABDO—1KEED 6. /SR
B & 13RO R 7 —REIEIE R0 EDDE
BEREEQUIRSIIFARICEDE.IEH,
UL508 I &o

ATVLA

PFC2P

M3~M6 (1.5mm)

#4~1/4(.060")

TIARZA T DEIIFNET/IKRILZEAD
fIREE DS IE Y T —F —IERIT RN,
FBRICRSAN—EESEZEF 1T — 1
BEftE,

RUSRSIE3EE,

(A—AyRE)

AF—=I)b

PF30
PF31
PF32

( )
M3~M6 (1.0mm)
(1.5mm)

(030"
#4~1/4(.040"
(.060"

IERERCHAR2/3D5FE (MBDIBE) . FH D
DWW RKEHDIEEBIFIE L TORMAN B S
ROBHELE IBEDY v/ ZRE.
/AMREIF.030" (#0.8mm) . SUH 1 X
1.0mms,

QzA-4k5478)

7L
(D&HEH)
AF—I)L
(J7=7+-)
ATV LA
(LB & 27Y)

PF11

PF12
(A—LvhE)

M3~M6(0.92mm)

#4~1/4(.036")

BHRICMZ TSR -RAFAMRSA/IN—RIED
DZN\—=HILFA1T,

AERY F—F—DFARICK D T T 5E T ORER
WA fDBEZHS. O—Ly MELDDEH
(PF12) 51 76 AR . R UBRSIF3TELE,

(BRERA-AE)

AF—=I)b

PFHV

M3~M4(0.92mm)

#4 & #6(.036")

WNBTHEIHBEVWEAR—RTAT,
0.92mm (.036") DERNE BT T L,
RUBRSEARICEDE2ERE, 75R-
NAFAMRZA T IEX 5o

(779299

ATVLA
(PS10-PR10)
AF—=)b
(N10Fvh)

|

PF10
PS10 291~
PRI0YT—F—

N10Fyh

|

M3~M5
)7—7+—(3.2mm)
+ v ~(1.0mm)

#4~#10
Ur—7+-(125"
+ v M.0O40")

I RAICTESIERR SN EPRIOYF—F—
ICPST10R YV 21— £ B8 ffHTETIR
ETEEEOEVWT Iy aY oY M B, 5B
LICHBIHIRETHERYa—FYT—F—IC
EEEDPHEDDEIFEL,

3.2mm (125" U LORETHER.

(FUAERA)

PFK

M3 (1.5mm)

#4 & #6(.060")

PCR—RRA/NRILT7RF —,

HRbEE 70U TORF—)LRICHERR
BE. A UBBR &3 EHE,

1.5mm (.060") U L DR ETHER.

(T50v-8)

AF—=IL

PTL2

(F7oyv—1&)
6.4mm(1/4")

(FZ0Iv—R&)
1/4(6.4mm)

SIHUBL —ILOX MYy TEVPARABEROE
Y ENTEDORD EHEICER,
TorIv—%5E LI TURKE A BICE R
SEBEEDHTAY Y,

YAV FETA X,

() BRAMREIR—ER (517) REFROR/NEHTHD, 2TOE (VA X) IEHINT BEDTIHHEE Ao FUIFERNYOVETHE TS




PEM PennEngineering®

B ERAR

BEHE B(447)

(X9BHLEH)

BE ST LI RMRE

oM E

(English Bulletin 3—F) SUEMEE)D A F @EE)
CONNECT'R WARE FASTENERS . (FEFEIRE) (EFIRE) | PEMitic&DmMEMR SRS — %ﬁﬁ?ﬁ(
[ax25—-B772F—(CW)] AF—=I)L | DSO(§iR) F—%EEAT R THRRARERBICHSE
N . A3 TSRO IRE TR MR E R,
xaul u/a M3(0.84~6.35mm) | #4(057~250) | o Py o T RN E RGN EE %
7‘ AN ’ Z27VLRA| DSOS 18, D-sUbTRY 5 — D) CRILADERAHFH, 25
1—0OvY 77RF—Fv NERE(,
AR 7= —J)VEIT O ifERREA Y 7+
ﬂuw*ﬁr—b] YheFAAVA Y —NIALTDROBHIED
< 9 AF—=)b . .036~.043" I
(=555 Fo OO | MMM #OE04E) | e x oo EErORRB T AL
lcWVEEZ IR,
(RAME) | f—t %~ (LANYZFL) FAD-subd%%
— 2w F—EERADATA REIRIN,
[1;%4;]@] 2FVLR | SLPS | 4vFt{zEbETan, | .096"/.188" 29Ua—0OvY 77RF—F v hEFTELL,
(.036~.043") | BHAOBAFRTLRAEAIRLD ¥V Y
PIRES BT ETER.
WAVEGARD GROUNDING SYSTEM oy S 127mm(50% 27Uy O—RB IS5 Vv —(DPRS) &
(BES7—2227ADR)] pprs | F9ve— B S mm(z) | EBURSY (DBRS) D200 BHBH rERY
1= : g 74 s 7 —23 = N
Xa:_)ll DBRS Eﬁﬁﬂ'\?‘/ % 160mm(63“) '\& I‘;ﬁﬁ?@%ﬁ:;?\.} X/ZTAO EMI&U
q ERRYY B 25mm(.10") RFIBEBIZ6H %0
BF 7/ (AL ELHBIRBLRE,
RIGHT ANGLE CLINCH FASTENERS . R HRICB I SN E AT O TRICEAT 5123 TE
[iE/W}l/H)lﬁ(j-jyxj- RA)] 7L RAA EABEICHOY— NPV R—% > N OB %, BUHR
y | oREOmEFIT PR LE T IR, AR
2' Brhs MI&MA0mm) | #4 & #6(0407) | oo IR E 59 5L RIS
- . (isoyaooon|  RAS DETHENINREFIE 7 IRAORAAEY v E
" (RAA) Q " (RAS) V22—, AF—)LEDRASIEFFHHRR U E,
PROJECTION WELD NUTS PEM# OHEF v MIFEHTHA Ry po 4 E D10
[B#EF vk (WN)] AF—=Ib WN Y= hRICEES v O EBATE BRSO & S ICHA
- N _ n | BUESDEERE, R/ 5 —n'Fy FRIERY
M3~ MB(O.77mm) | #4 ~ 1/4(030") | o - e e EROLSEBS YLy SRE, +
ZFVLR WNS v NEEO3T I ORRIFRBORRELTHD, EAL
BRI ER FEER,
TIRF VY DoEBENEEDIRIT PRF — IR
F52F s DEEEA T3 EE LToRERE. R BEEDIE
/ABS EEGFIRZTI—RL— P EPEEOS) CONHLET.
: o TERDINKIT PR —DRHETHZ I RIVEBIDORY
(AT UYRED ;?ﬁ‘ﬁi PFP | M3~ M5(0.92mm) | #4 ~ #10(036") | 1) sesmiinmmin. So2sors/ e T s
(UF5—+-) P EVG -t a4 O o
gﬂ (x12-) TSR RAFRTRSA T A TSV TILIR
) 5) ST,
IBETEBICEM/NRIARGFENZZXFvT1 VIR
TSAF VY I PRI —RERDTLRAEAA R TIFRERD/CKIL
ABS M3 ~ M4 44 ~ #8 ADEHICF X DD RF 7 EDRABN N E
NTUyR (DEHES) N P TUTo KICTLAEAD AR AT BERRIG A BIZE/ A TR
[Rd"‘/?”f‘/ﬁ!] ()57—+-) PFS HEAREMAX HERBIEMAX DTSy MO PIRIR TIFIFTERL U EFEADE
2F—)L (1.65mm) (065) FHERATRETUTz0 MUY R RS . B AISIL
‘ﬁz,« 2725) EARPT VR 2 —SETR (R &7 MR o
BEEOBEEATY 2 6EERR,
_ TI2RAFVIDDEREDEHDRAIYa—,
Z W, .
U 7RG BEROEEL AT 2 B LTOEER
[ 4 ] (DHER) PFT M3 ~ M5 BLEUI,
FLRIY2= 2F—JL PEFEOEEE BIZEI—KL— DR
ﬂ‘:ﬂ‘ (a72-) BO®) CHHBTETT,
CABLE -TIE MOUNT B 2zt A o
[ —F VE 77 2R F—TY-D] ZHK a‘l’?b\EMl{Ele(‘J‘%CD/‘TVf/ KT,
, PEMICE R — 7 LB HREAICEZDT
B N e | RERESVERSBERHCESLET.E
\ Ossyigoon| TP |(1:02~ 308} LOSOZSY e T e n s B OIE LICKBTY
« ITHT7AN—ZDT—TIIREDLRD
e B L% Ul

CF) RMRERR—E (517) BREFEROR/NEHTHD 2TORE (WA X) IENIGT ZEDTEHDFLE A, FLIFERAYOTETETE,




PEM AF=Wl, AFJVAAF=DWIVIFII Ty b

\J

MK

-
—

(947: S-SS-CLS-CLSS)

[ == E tMHRORINES—.TLRFvE
Wt £k
oM B = XF—JL. ATVLARAF—)L
Ox @ A B= @FRAVYFRF—=ILFVYR)
TENEE(LALIB (RTY LARF—ILF Y R)
OHERBMEE = XF—)LFvh : HRBSOLTF
ATV LAAF—=)LFvh: HRB70LLF
[ Fidl L S - M3 - 1 Zl A—
' Sae P | N
BRI—R l l l T
RUDIFY | RELE
A7 bl
mHE R X 4 mm
S FNTRES a5 ey A |BIMRE|TRE| C E T | BURFDDS
RUOIFY ZF—))), 25V LAZAF—IL J—R | Max (t) [+0.08] Max |x0.25| £0.25 | fRimD &R/ Bk
S - M2- 0zl CLS-M2-0 0 |0.77]0.8-1
M2x0.4 S-M2-1ZI CLS-M2 -1 1 |097] 1 |422| 42| 63|15 4.8
S - M2 - 27l CLS-M2-2 2 [1.38] 14
S-M25-0Z1 | CLS-M25-0| 0 |0.77]0.8-1
M2.5x0.45 S-M25-1Z1 | CLS-M25-1] 1 [097] 1 |422| 42|63 |15 48
S-M25-271 | CLS-M25-2] 2 [1.38] 14
S - M3 - 0Zl CLS-M3-0 0 |0.77]0.8-1
M3x0.5 S-M3-1Z CLS-M3-1 1 |097] 1 |422|42 |63 |15 4.8
S - M3 - 27l CLS-M3-2 2 [1.38] 14
S - M4 - 0ZI CLS-M4 -0 0 |0.77]0.8-1
M4x0.7 S-M4-1Z CLS - M4 - 1 1 |097] 1 |54 (538|799 | 2 6.9
S - M4 - 27l CLS-M4-2 2 [138] 14
SS-M5-0ZI | CLSS-M5-0 0 |0.77]0.8-1
M5x0.8 SS-M5-1ZI |CLSS-M5 -1 1 [097] 1 |635|6.33|87 | 2 7.1
SS-M5-2ZI | CLSS-M5 -2 2 [1.38] 14
S - M6 - 0ZI CLS - M6 -0 0 [1.15]1.2
M6x 1 S-M6 - 1ZI CLS-M6 - 1 1 [1.38] 1.4 |8.75|8.72|11.05| 4.08 8.6
S - M6 - 27ZI CLS - M6 - 2 2 22123
S-M8- 1ZI CLS - M8- 1 1 [1.38] 14
M8x1.25 S-MB8-22I | CLS-M8-2 | 2 |2.21] 2.3 |0-2|10471265547| 9.7
S-M10-1Z1 | CLS-M10-1 | 1 |2.21]2.31
M10x1.5 S MI0 221 T CLS-Mi0-2 2 [305(371g] 14 [1397/17.35/7.48 135
BE T 8 E R
Sl 41 (AL5052-H34) A+ SPCC
B ® | hUoEy e EAAN RN NLY FEAT RN MUY
(kN) (N) (N-m) (kN) (N) (N-m)
S M2 0 280 0.9 470 1.47
LS M2.5 1 6.7-8.9 400 1.13 11.2-15.6 550 1.7
M3 2 750 1.47 1010 2.03
s 0 300 2.37 490 2.95
LS M4 1 11.2-13.4 470 2.6 18-27 645 4
2 970 4 1250 5.1
sS 0 300 3 530 3.6
LSS M5 1 11.2-15.6 480 3.6 18-38 800 45
2 845 5.7 1112 6.8
S 0 970 7.9 1380 13
CLS Mé ; 18-32 1580 } 2-? 27-36 1760 17
S 1 13.6 18.7
CLS M8 > 18-32 1570 181 27-36 1870 503
S 1
LS M10 5 22-36 1760 32.7 32-50 2020 36.2

* B RE R TIIETYT, M RFICLDBEIIEDDET,



PEM SELF-CIANCHINGINUASS,
PEMZWEZ9LENWIIVIFII FYD (917: CLA)

[ P £ UYAZILGEUETZILVIR)F VT Fy ks

mt Bk
O+t B= 2024-T47)LZ=9L
Ok @ 4 E= 8L PR R
O EA/MEE= HRB5OMUT Lo YR ¢

__[id] I CLA - M4 - 1

v i l
Rl — R —A
R RUOIER
Yy ya—R T

Wi R &I B .
| > N = . B# AL5052-H34

RIS 7)%E:EF?L\ g e ;;gﬁ: I)/.gés i | oo 2 Ry | ) e
M2x0.4 gtﬁ:mg: ; ; ?gg ]1_ 7 425(422| 63 | 15 | 48 |67-89 igg H?
M3x0.5 e 03 1475 (473| 63 | 2 |56 |67:89 o3
M4x0.7 e 03 60 [597| 79 | 3 |71 |nziasalo 20
M5x0.8 e 0% 1 75 |747| 95 | 38 | 79 |n2isel o039

M6x 1 gtﬁ:m:; ]2 ]2'_2? ]2';' 875|872 |11.05/ 408 | 86 | 18-32 1228 12:?

*D B RAID D SRR TOR/NERRE T,

PEM AT YUV AY=BMBATILARIVUIFII FYD (517: sP)

L kS £ HEPOD304RF VLAY —NCEAERR UV FUTFy R

| K Bk
o # B= 27VLARF—I

O EABMERE= HRBIOKT

.-lil‘g: 0

VRN

_EiS I SP- M4 -1 @
N ¥

v i l - L4
BI—R
RUDIFY
Y1 —R
B SR 8 E i
A .MM
L O 7l ) D227/ '\ =\ TR&E| C E T %D S A A )

275> LZ | 3—K | Max wE [+0.08| Max |£0.25[£0.25 ’%ﬁj W(ﬁ)jj (';\l”’n?)
SP-M3-0 0 0.77 0.8-1 575 1.58
M3x0.5 SP-M3-1 1 0.97 1 422 | 42 | 6.3 15 | 48 | 13-22 725 1.92
SP-M3-2 2 1.38 1.4 1290 2.03
SP-M4-0 0 0.77 0.8-1 645 3.38
M4x0.7 SP-M4-1 1 0.97 1 54 | 538 79 2 6.9 | 22-31 800 4.18
SP-M4-2 2 1.38 1.4 1600 5.08
SP-M5-0 0 0.77 0.8-1 800 3.95
M5x0.8 SP-M5-1 1 0.97 1 6.35|6.33| 87 2 7.1 | 26-40 | 1025 5.08
SP-M5-2 2 1.38 1.4 1775 6.77

M6 x 1 SP-M6-1 1 1.38 1.4 8.75 1872 [11.05/4.08 | 86 [40-48 | 2000 17

*D BN SIRIEE TOR/NER T,




10

PEN SELF-CLINCHINGANULSS

PEM25vyYa1%vyb
L LS

[ P KK
oM B= 300VU—X RFYLRARAF—IL
0k @ A B= FEREbNE
O FEABMERE= HRB70T

(9147 F)

R S5/ \R/IhEGGE B\ HET77vya(FB) LR 77X+ —

i By

- . [
, .
| pid) = F - M4 -1
v l ‘
BRI—K L%
nALI—k
Y=k
SRR RER -
- 20 brodl A1 o—k |TraE c = 1ol | Z LS BHA5052-H34 EHSPCC
RUDED 5147 e : - H | *D | %fth EAR kA7 EAR kA
J—R|a—-F|Max| Bz [+0.08|Max N-m) | (kN) (kN) (kN) (kN)
F-M2 -1 T _[153]15323
M2x0.4 T —IM2ws 5555 437 |435| 48 | 6 | 016 89 09 13.3 09
F-M25-1 1 1.53]1.53-2.3
M2.5x0.45 o2 M2.5 151535551 437 [435| 48 | 6 | 023 89 09 13.3 09
F-M3-1 1 1.53]1.53-2.3
M3x0.5 e M3 531535551 437 |435| 48 | 6 | 036 89 09 13.3 09
F-M4-1 1 1.53]1.53-2.3
M4x0.7 ENe T M4 52525521 7.37 | 7.35| 7.9 | 7.2 | 058 89 1.1 17.8 1.1
F-M5-1 1 1.53]1.53-2.3
M5x0.8 e M5 53153551 79 | 79| 87| 8 | 088 1.1 1.1 17.8 1.1
F M6 3 3 [3.05]3.18-3.94
M6x1 F-M6-4 | M6 | 4 |3.84]3.96-4.72| 874 |872| 95 | 88| 37 15.6 2.8 20 3.7
F_M6-5 B |463]463-UP
*D B NFOD SIRIGE TOR/NERETY, kNSIIFFHERTY,
—_— ~ “ -
PEM 20=-51) W (547 AS-AC)
_ES3 R BuBINE@SIVVFUIFv bk
, .
Wt e [ Eidl =
T ¥ = =EAE | EASHEE AC - M4 -1
v
AS 2F )L Tav® | HRB7OLT A l l
AC L2090 X | REpreeiniE | HRB7OMT RUATE, i
* B IEDEREFHRERLTEDET,
.%ﬁl 7]‘% %E BA:mm
1) -
R_LD = ZI_E s nhe |Yvvy| A =N | TRE| C D E Ta %D
HO | 2z [700 A=K [ 3=K | Max | {RE | +0.08 | Max | Max | £04 | Max
1 | 097 | 1
M3x0.5| AS | AC | M3 [————ot——— 737 | 7.35 | 737 | 914 | 331 | 7.62
1 ] 097 ]| 1
M4x07| AS | AC | M4 ————rt——— 035 | 993 | 928 | 11.18| 3.31 | 864
1 ]| 097 ]| 1
M5x0.8 AS | AC | M5 |———rt—=—110.31|1029/10.29 | 11.94| 432 | 0.14
M6x1 | AS | AC | M6 | 2 | 1.38 | 1.4 |13.08]13.08]12.96| 1524 5.34 |10.67
*D B NHIOO SR IGE COR/INERETY,
BE 5 E R
Test Sheet Material
AS, AC
260 |vevs| gun [2024-T3Aluminum | 5052-H34Aluminum | Cold-Rolled Steel e i
A=K AR RE | EAs | 0 | Mo | EAS | ik | buo | EAD | R | ML -
(kN) (N) [(N-m) [ (kN) (N) [(N-m) [ (kN) (N) | (N-m) / L
o N
= 1 1 978 | 73 | 67 | 956 | 7.3 9.6
o M3 2 176 1'% [Tooo (769 | 89 7000 o ] '°° | 334 760 I 1P
1 1 | 133 1067 [ 124 1112|158 1334 | 16.9 _
M4 2 76 [156 1334|169 ] °° [Ti78 169 ] '°° [1779 226 N J
1 1 | 156 16.9 1334 | 16.9 1779 | 16.9
M5 2 176 166 ~*[226 ] &° [T556 197 ] '>® [Z001 | 226
M6 2 1.6 | 22.2 | 1334 | 36.7 | 13.3 | 1779 | 36.7 | 22.2 | 2224 | 36.7

* BURE G TFIETY, BMRFICLDEEREDDERT,



\f\J

):)

PEM SELF-CLINCHING S
PEM 75vYYaAYR Z9Y R

FECIT,

(147 FH-FHS-FHA)

W R #RORZIEI—TUVFVTRIYR b o
[ K BK gﬁ
B ¥ & REILE | EERVEE -
FH ZF—)L | Biixvk | HRBBOWT
3005U—X s S
FHS  |x5v1225—| NERELAIE | HRB7OMT =
FHA 202414 #@ | | HRB5OMTF R
mi = L
FH - M4 10 ZI
v
BRIk l l l
Fa BN RENIE
2Rk E
e
.;E’ 1:% 45’.% BE{imm
B
R - N B | FrE| H | s
RUDMEDY 2F—)l, ATYVLA| 7L ERI—RFL04 ;g +(/).\08 +0.4 | Max =
AF=) | =9
M2.5x0.45| FH FHS FHA | %6 | k8 [*k10|%12[*k15|% 18| NA|NA|NA|[NA| 1 25141 (195| 54
M3x0.5 FH FHS FHA | %6 10112 | 15| 18 [*20|*%25|NA|[NA| 1 3 46 | 2.1 5.6
M4x07 | FH | FHS | FHA | *6 1012151820 |25 [*%30[%35] 1 | 4 |59 |24 7.2
M5x0.8 | FH | FHS | FHA |NA|*8|10 12|15 | 18|20 |25 [%30[%35] 1 | 5 |65 | 27 | 7.2
M6x1 | FH | FHS |FHA%|NA|NA|10]12]15]18]20 (253035 16] 6 |82 3 | 79
M8x125 | FH | FHS | NA |NA|Na|Nalx12[ 15182025 30|35 [24] 8 [ 96 [37] 96
X1 xENEREERICAEDE T,  *2 : NAREIETEEEA, *D: BN ON SIRIEE TORNERE T,
BE T ER
1.6mm7ILI = LBt 1.5mmAF—/LE#
RUIEY | B R [ EAS | EHN | ML | WElkS | EAN | EEkA | ML | e
(kN) (N) (N-m) (N) (kN) (N) (N-m) (N)
FH 8.9 T 2880 111 T 2880
M2.5 FHS 116 625 0.9 2070 138 1025 0.9 2070
FH 12.9 1.7 3700 1.7 4200
M3 FHS 12.0 890 13 3070 | 47 1250 13 3070
FH 20 36 5340 | 2809 51 6540
M4 FHS 223 | 1290 34 5250 | 267 | 80 39 5340
FH 25 6230 | 334 7560
MS FHS 24.5 1470 45 5860 | 325 2440 73 7380
FH 9 12680 136 | 16600
M6 FHS 289 2000 84 | 11200 | ° 3110 %4 12300
FH 158 | 12400 | 445 19100
M8 FHS 298 | 2440 o e 11800 | 498 | 280 | 215 [ag00

* 1 :MEDETEEIF2.4MmMDTILIZ I LB E2.2mmDAF—ILE DT —5 T,
*2 M8 DEUFEEIL2.4AmMMOD T IV Z U LB T ERAF—ILBM DT —5 T,

*3 I RE I TFIETT,

B REICEDBEREDDET,



12

PEM SELF-CIINCHI

PEM B#ERUZ20V A [Ei ] AFYF

rSTULS

(9447 HFH-HFHS-HFHB)

[ B E  05%EESELTS] 3mmbl EOREICEMT A4
OBRERYYRORBEUVTHERTEERT
OEESZAHELTTOVYAELAELE UL
Wt £k
7 R® % B FRELE ERAMEE
HFH AF=I Ay HRB85LT
HFHS ATYLVARF=) | REpRE(LALEE | HRB70LLT
HFHB Dy &R " U HRB55 XU T
\ T»‘ | L {
w7 = HFH - M6 - 20 Z|
v
b L] TYneanaannn
LY | RmEE | |\ "
o AAACLARULAERHAN
® OO
Ls.l
.;E ;It% i‘% BEAI:mm
7 =
TR — oo & =/ | TRE H S T
&} SOl AF—=I)L ;;\;/_I/)f\ > EiR wEE= R R E | +0.13| £0.25| Max | Max *D
E M5x08 HFH HFHS HFHB |*15] 20 |*25] 30 |*35[*40[*50] 13 | 5 | 78 | 27 | 1.14 | 107
; M6x1 HFH HFHS HFHB *15| 20 |*k25| 30 [*35|%40|*50| 1.5 6 9.4 2.8 1.27 11.5
M8x1.25 HFH HFHS HFHB |*15| 20 |*25| 30 |*35|%40|*50] 2 8 | 125 35 | 178 | 127
M10x1.5 HFH HFHS | HFHB% |*15| 20 |*25| 30 |*35|%40|*50| 2.3 | 10 | 15.7 | 41 | 229 | 13.7
* 1 kEIEETERICEDET, *2:D: B RAOHD SIRIEETOR/NERHTT,
WE T8 E &
P T BRE EAS RN NLZ RE]E%wa)
oA S (kN) (N) (N-m) (kN)
HFH 1.5 mm ZILI=L 13 778 5.4 126
HFH 15 mm ZF—/L 26 1556 8.1 :
M5 HFHS 1.62mm FZILZI=P 1A 12.4 1446 54 87
HFHS 1.47mm ZF—)L 21.7 2026 8 )
HFHB 1.5 mm $FiR 15.6 1115 3.86 5.4
HFH 1.5 mm ZILI=L 29 1620 16.3 178
HFH 1.5 mm ZF—/L 33 2020 16.4 :
M6 HFHS 1.62mm FZILS=Y 1 15.4 1672 13.3 .
HFHS 1.6 mm AF—/L 246 2019 14.2 :
HFHB 1.5 mm AR 25.3 1600 6.94 75
HFH 2.3 mm FILI=TA 35.6 1780 31.2 325
HFH 2.3 mm AF—)L 44.5 2890 36.6 :
M8 HFHS 2.23mm FILZ=A 24.4 1780 26.2 013
HFHS 2.48mm AF—JL 37.8 2890 32.6 :
HFHB 3.2 mm AR 33 2250 15.9 13.8
HFH 2.3 mm FILS=TL 40 2445 38 515
HFH 2.3 mm AF—JL 54 4000 488 :
M10 HFHS 2.3 mm FILE=IA 333 2310 33.9 3
HFHS 2.3 mm AF—JL 46.7 3870 433
HFHB 3.2 mm iR 42 2670 33.2 20

KIS TFIETY, BMRAICIDBBREDDET,



PEM SELF-CLINCHINGSS

TUDS

l-'.y

'S 'S 'S
PEMEMVZJVUIFVI MOYBMEY (517: TPS)
[ p== £ HAREVHEETYT
m ¥ e B = 27YL22F—IL (300¥U—X)
S
O FERABMIERE = HRB70LLT me
m # TPS - 3MM - 10 5l
' | | JM =
IR <
EYBEZRIN 2R 64° +5° |
W % X ) "
BA7:mm
. \ e s gN|Trg| D | H | S
o s | SR SRATFL=04 18 2 |+0.08|0.15| x0.4 | Max 0
= B 3mm 35 | 205 | 52 64
E 2 4mm 8 10 NA 45 | 282 | 612 71
= TPS 12 16 1 ‘ : : 2.29 :
5 Bmm 55 | 353 | 7.19 76
NA 20
6 6mm NA 65 | 424 | 813 79
* D BYFRHFIOD SR EGE TOR/EERETT,
WME 8 E R
TR RMIEE EAB il
=eka sy BHHR (HRB) (kN) (kN)
. FIE—k 22 E 056
< mm 2F )L 65 22 0.98
& . FILE=Ls 19 22 0.89
= mm 2F—L 66 26.4 154
. ST 18 286 101
mm 2F—)L 60 352 176
. ST 18 308 11
mm 2F—)L 62 39.6 21
XU ETIETY, BMEHFICLDEEIFEDDET,
_— LS &N _— L u 1 L\ . -
PEMATFILVAY=MR AT IVAR AIYEN (917: FH4) =
=
— < _ N A . =
L ESS £ HMRIYDI04ZRTVLAY—NIEAZERULIUYFUTRIYR \.v:g
" Yan ¥ e# B = ZFYLARF—IL (40050 —X) =
i
O FEAR/MERE = HRBO2LIT
mz = FH4 - M3 - 10
v
Azt l l
PUI—k 2F
| P -
° 7N 1] 13[3 O *&E —FWH‘_ H S
ooy |mst| 20 £EIHR+0.4 e | rooa] 4o Lo x| *D
M3x0.5 M3 |6xs ] 8 ] 10 ] 12 ] 15 | 18 |20ns| 25ns] NA | NA | 124 | 3 | 46 | 21 | 56
M4x07 | FH4| M4 |6xs| 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 |30ws|35ns| 124 | 4 | 59 | 24 | 72
M5x0.8 M5 | NA |8vs | 10| 12 ] 15 | 18 | 20 | 25 |30ns|36ws| 124 | 5 | 65 | 27 | 72
k1 NSEREERICADES, *k2  NARFHEKETEEXETA. *3: D BFNFOHLSKRIGE TCOR/NEHTT,
WE @ E R
o= L = BMEE EAB ikl ~NLY (nELk:val
RUI—F | BESHER | priins] &N (N) (N-m) (N)
M3 40 3300 18 3500
Ma 1 5mmAF LR ZF—IL 92 50 4400 65 8000
MS 53 4900 10.7 10000

KEUREIEFIETT. AMEMICIDBBRIZEDDET,



PEM SELF-CIINCHING STANDOELS
PEMAYYBRAT [BE#HEYLT] (9r7: 50:-505:50A)

| B E HRAORZINES— FUVFUTIR—H—
[ Ean (e
o B = 2F—)L ATYLAZAF—)L . FILI=YL

O H 4 E= HmPAVFRF—I)
FEEACAIE(RT Y LARF =)L)
#\L(PILIZDUL)

O ERAMEE = XF—J)L(SO) "HRB8S8OLF
ATFVLARXF—I)L(SOS) :HRB70UT
ZILE=ZJL(SOA) "HRB5OUMUT
D
m 7l = T_\\\\\\
SO - M3 - 10 ZI G B
U l | I
AKXO—K
RUI—K REE
=
. L
— . . N | TRE | B c BRARRDODS
14 BLa—k RE +0.08 | +013 | -013 H R OD S/ \FE B
] M3 1 422 | 32 | 42 | 48 6
3.5M3 1 541 | 32 | 539 | 64 6.8
M4 13 | 714 | 48 | 712 | 7.9 8
M5 13 | 714 | 535 | 7.12 | 7.9 8
mE B oE e
N .- mm
£ = L
LD 257VLZ| 7L e 2KR“L"+0.05—0.13
AFM G5 | zon | 37F
M3x0.5 so | sos | soA 3_'\5/',\?/"3 3| 4|6 |8 |10|l12]14]16] 18 |NA[NA|N/A
M4x0.7 M4
T SO | SOS |SOA s |13 |4 |6 |8 |10]12]14]16]|18][20]|22]25
D~ +0.25 None 4 8 11
N/ABHETE £ Ao
WA T & E X
- 7L R (A5052-H34 1.5mm) AF—)LE#M (SPCC 1.5mm)
RCI—RK ﬁg EAD RS MUY EAT RS N
(kN) (N) (N-m) (kN) (N) (N-m)
2F—)L
M3 25 LR 4.9 710 124 9.8 1000 2.15
FILE=TL — - —
2F—)L
35M3 | 27uLX 76 1330 124 14.7 1860 2.15
FILE=TL — - —
2F—)L
M4 M5 | Z5ULR 107 1780 5.08 17.8 2490 8.47
FILE=TL — = —

KEMTREFTIETT, BMERGICLDBEREDDET,



PEM SELF-CLINCHINGSTANDONES

PEMAYYRAT [2S51IBRIM1T] (917:BSO-BSOS-BSOA)

W £ BABHIc—YOBOBEES T TN EF 2T EnTEET
Wt 5
o B= AF—IL. AT YLARF=IL. ZILZZD L

Ox EH A4 EB= HIXvF(RF—I)
FERACAIE (RT Y LARF =)L)
®\LU(PILZZOL)

O FERAAMEE= XRF—/L(BSO) "HRBSOLLTF
27V L ARXF—)L(BSOS) :HRB70LLTF
7)==/ (BSOA) ‘HRB5OLLTF
7 = P
BSO - M3 - 10 Zl - <
oo i i
AHT— R .
IR s@nE c
25
L H
.T'I_ 5£ i% BAI:mm
o g | TRE | C AR
RUa—k ke | +0.08 | -013 d R D E/)\BERE
M3 1 | 422 | 42 | 48 6
35M3 1 | 541 | 539 | 64 6.8
N4 1.3 714 | 712 | 79 8
M5 1.3 704 | 712 | 79 8
£_= fal
RUDMEN | =zFvLz| s . £KIJ—R“L"+0.05—0.13
AT NN g | Zon | 7
v3x05 | BSO | BSOS | BSOA 3":3",\/'33 6| 8 l10l12|14]16|18|20]|22]25
Ma4x0.7 N4
MEx0.8 BSO | BSOS | BSOA N5 6 8 101214116 | 18| 20| 22 | 25
F %025 30 4 5 6.5 9.5
WA 758 E

7242 R5 17 (BSO, BSOS, BSOA) DEUTRE F FHES A THRERESSRILE,




16

PEM SELF-CLINCHING SSTANDOEYES

PEM A9Y FAT [ AW=ik=lV - RUELIT T ]

kS £ nUESENOIR—T—(BER) (#47: SO-SOS-SOA)
Wt £k
LX) B = XF—)L. ATYLAZRF—IL. FZILZZI L
OX E &4 E= @HAVFRF-I)
TEEE LR (RFY LAZXF—IL)
#L(PILIZIL)
OFERABMEE = XF—IL(SO) ‘HRB8OMUTF
AFVLAZF—IL(SOS) :HRB70MTF
FILEZHIL(SOA) ‘HRB50KTF

[ [it 2 SP - 631 - 10 Z|

BRI—K l ! !
Z)—R—=ILad—R £E RELIE

3 ®a—k
| -T_'- /f 4E§ (& k) BAimm
A—h—pa—k | @A | TRE | C L | meEs
(REI—R) wE | +0.08 | -013 T YN e
231 7 Z22 | 47 78 5 cB |
631 1 541 | 539 | 64 6.8 l v
63.6 i 541 | 539 | 64 68 ]
836 T3 | 714 | 712 | 70 8
841 T3 | 714 | 712 [ 79 B
851 T3 | 714 | 712 | 79 5 L —
BiE B8 X B4 mm
- = N B
Z—rh—)La— R _zsoez| Fas . e s _
gg'} SO sos | soa 3 3| 4|6 | s |1w0|li2]1a]1e] 18] 2
gg'g e sos | soa 36 3| a6 |8 |10|12]14]16] 18] 20
841 7
= SO sos | soa (—2 3| a6 | 8 |i0oli2]14]16]18] 20

BT S

A==l RUELIA T OB EBER BEF A TRERESRIIEEIN,

PEMAFYUVAY— M AFYVABAN—H— (517:504-B504)

[ = E HRID304XTFVLAY—NMIEAZERU YUY FUT AR——
| En 5
o B = XAFYVLARF—)L(4003U—X) . FEhRE(LALIE

® % 3 H B = HRBSBLUT (SUS304H R \\ \\
Wi 3 S04 - M3 - 10 \ )
\ -

! !

BRI — R

hUa—R 5 (S04 BB %) (BSO4 TS5 REY)
BHERERARORNMTRER B mm
1.3mm o
NERGL (S04 EiB%RY)
nbo | AL | B |[TRE| B | C Bt o
o 3 H | *D [EAS | #&A | M2 £K‘1"+0.05—0.13
¢ | a—r | &E | +008 | +0.13]-0.13
i "= | ®N | N | Nem) <+ o>
= M3 | 1 422325 42 | 48| 6 | 245 | 14903 | 2.36
“M3x0.5 3|4|6|8|10[12[14]16]18|NA
Bl 35M3| 1 [541 (325539 64 | 7.1 | 423 [ 2877 | 2.36

M4x0.7( M4 13 | 714 | 48 | 712 | 79 | 84 | 46.7 | 4003 | 6.34
M5x0.8| M5 13 | 714 | 535|712 | 79 | 84 | 46.7 | 4003 | 8.89

314|6(8(10]12|14|16(18(20

D 3% +0.25 None 4 8 11
*D BGOSR E COR/NEBETT, *kNAIKFEEERTT, .
BA:mm
1.3mm _ N
‘ e (BSO4 754> K)
noo | no | g | TRE| C S0 AAm e o
o | a—r | mE |+008|-013| H | *P [EA#[#EA | b £5°L"+0.05—0.13
(kN) (N) | (N-m)
= M3 1 4.22 4.2 4.8 6 24.5 1493 2.36 T
= M3x0.5 6|8 |10]|12|14]|16]18]|20]22|25]
E 35M3| 1 | 541 | 539 | 64 | 71 | 423 | 2877 | 2.36 :
M4x0.7 M4 1.3 7.14 712 79 8.4 46.7 4003 6.34
68 |10(12|114116(18|20|22|25
M5x0.8| M5 | 13 | 714 | 712 | 79 | 84 | 46.7 | 4003 | 8.89
F & (&) 3.2 4 5 6.5 95

*D AU RO SR E TORNERE T,



SLAININOVALS

PEMAFYIZbYZ RV RAT [BBIBRA] (917:ssA-sss-ssC)

_ESS £ RUMNIHEHR. PCR—REEZTY Yy FTERTEDANR—H—
Wt [

B = XENE | EREMEE

SSA 7075-T6FILS= L ® U HRB50L T

SSS R SR FiAvE | HRBOOLLT

SSC | 400 vU—x27L22F—) | FENRE(CALEE | HRB7OLLT

_[is I SSA - 4MM - 10

‘ | l
L
FRISK mEaok
L

m
i
%
-l
s

i, Edge
©oc2
G i~y
|y N N R PANEL 2
= | (& SHI)
T " Z ] % PANEL 1
Location Edge (EARH)
Tolerance I C1
_ BAIimm
= = EE/RIL B C D H
EE/N ey w
7L o zEoez| R R&EO—R*L"+0.13
TN AF—=)L XF—L, TARI—RK +0.13 |Ma x |+0.13 |+0.13
SSA SSS SsC 4mm 8 |10|12|14|16|18|20|22|25| 478 | 539 | 358 | 6.35
WmE <0 X $4:mm
Pane |l 1 (EAS#) Pane |l 2 (E&/\xL)
. EA BfIRAPD | ByFE £ g BN ADy
BoR | TRE ,’\.,E*]}b Il B/ b‘BJWﬁﬁ%g) gg%ﬁ SEd ,%ﬁb R 73\511;%%@;3
0.08 3 = &=/I\EE 7\ AN B =/
B HH (Max) > E§éc\] ) (Max) +O/b8 HE i Ei((:2)
SSA HRB50
PCHR—K
SSs 5.41 #BiR | HRB6O 1 6.6 +0.134 4 RO 1-1.8 2.54
2B
sSscC HRB70
BEY & E X
Pane | 1 (EAS#) Pane |l 2 (E&/\x)
L ¥ PEmK | #FEs/I | 15EE&N
oo WA B BE RS A | B Pt | ey | man
(kN) (N) (N) (N) (N)
SSA 58 13 4
Tmm7ILI=YA HRB25 6.7 880
SSS
SSS 1.2mmSPCC HRB55 15.5 89 27 9
1780
SIS[E 1.52mmSPCC HRB64 16




18

PEM F—=K—=l) AV AT (517: skoC)

CES) £ RUEATHEIR. PCR— ROV R—R Y M AR R DIREBH I,
BICESETEET 2ANR—H—

W+ Bk
o B = 300U —ZXRTYLARF—)L
Ok @ A4 B= TEene

_fid) I, SKC - 615 - 10

'
WHI—K | \ J
R4 Z
RO EEI—R

y—NEI-RK (L)

Wi 1% K

BA:mm
e
RF A2 sl slel s | .
2FVLZ| - KU RS"L"+0.13 +0.08]20.08|Max [008lMax| H |Z2El
S—NEI—K +0.08/0, £0. TR
2T, [y—MEI—F +0.08
SKC 615 6 | 8 |10[12 |14 |16 |18 [20us22us|25ns| 25 | 45 539|172 275|635 5.49
*NS: FFEm T,
mE % 77 &
‘E[();fh MOUNTING HOLE A
— ==, PANEL2 A, RAD.
A 1 T | U7 @ksxn
- A; DIA.
—/
PANEL1 A, T
NNV SN W ESS(E A #47) N l—a,
e
.
Pancl 1 (EAFH) Panel 2(&&/ %)
7DD | By U RO
p o [TrE| BH g SEZCo | ER TARZA ra | B ST
I > = =/\EE N A3 | Aa /N
008 (Ma) | B 1) (Max) | AL J_ré.gs +0.08| Min HH e (c2)
PCIR—K
SkC | 541 |HRB70| 1 6.6 | 013 |15 | 3 | 5 |375 |50 L 11.45-1.62 4.1
BE AR T—53%
1.52mm5052-H347 L3 = Ly 1.52mmzF—JL
s EAA kA EAA kA
a—k (kN) (N) (kN) N)
615 7.1 1100 14.2 2600




PEM /it =2 FASTENERS

PEM EtRE 2YYF27 +vb

(717

SMPS)

[ = E  0064mMmEDIEERICET T TEET
O B ICEUTFERERIE 7Sy 1 (FB) lcH EnDET
| Ein 5
o B = 300 —X AFYLARF—)L

Ok @ 4 E= FEElunE

O EABMIERE = HRB70UT T_
c !
y \ [ | !
_Eit . SMPS - M3 |
iy ; —R l 4.‘ BREERT Y MTHAIRIGIC40%
RGa—k 2 EDECREFHTERT.
| %E, T%' %E BAmm
O TS : 2 e A = = TNE © E T
RUOBY | B | RUA—K | g | BIMRE | 008 | Max 025 | 025 =
M2.5x0.45| _SMPS M2 .5 061 0.64 38 3.79 56 14 37
M3x05 | _SMPS M3 061 0.64 424 422 56 14 43

*D B RPDNSIRIGE TOR/NERE T,

PEM ZiRB 2UYFYT R9VEA7

(7147 TSO-TSOS-TSOA)

| kS £  @0.63mmEDIERICEfHIT TEEYT
O BMICETIFEREREIET7Zvya (FB) I EADET
Style #1 Style #2
Wit — b
LX) B = 2F—)L(BnIBEL) T T \
2FVLA(B03RTYLARF—IL) c C
FILZ(7075-T67ILI=IL) L | i
OX @ 4 E= mHPAVvERF—I)
RENRELAIE (R TV L R)
#\L(FPILI=UL)
O EARAB/MEE = ZF—)L(TSO) ‘HRBBOLL T
A7V LA(TSOS) :HRB70UT
7JL= (TSOA) ‘HRB5OLT T [
C.
mE I TSO - M3 - 1000 Z| |
v
L } }
RUId—kK 2R FENE
Wi R & T ER O
Al = juem| FAE C D H N 2k L
1=k RIVMRE +0.0jé -0.13 [B/valEs| Nom. = RLa—k Style #1 | Style #2 | Style #3
M25 0.63 422 419 4.8 5.8 M25
6M25 | 0.63 5.41 5.39 52 6.4 7.1 6M25 2.00-6.30 | 6.32-9.50 |9.52-19.00
M3 0.63 422 4.19 4.8 5.8 M3
M3 063 541 539 6.2 6.4 71 6M3 2.00-7.50 |7.52-11.00|11.02-19.00
FE B R ODSAR B E DR/ BT, i
.- mm
RO B X fal 2R‘L’+0.08
F (zF—)L X{;’_‘jﬁ 7h3z9s| A=K [ 200 | 3.00 | 400 | 6.00 | 800 |[10.00|12.00|14.00|16.00|18.00 |19.00
[vesx04s| Tso | Tsos | Tsoa 6"@55 2000|3000 [4000) |6000) |800@ [10003)|12003)|14003|16003|18003|1900@
M3x0.5| TSO | TSOS | TSOA 6'\’/\I/|33 200M [300M [400(M [600(1) [800(2) |1000(2|12003){14003|1600(3{1800(3){1900(3)
(1) Style #1 (2) Style #2 (3) Style #3



PEM =it =2 FASTENERS
PEM SR 2YYFYT A9YR  (517: TFH-TFHS)

[ = £ 0051TmMmMEDEBERICEUTIFTEELT
O B ICET IFE RSy REESRIZH0.64mmEEICEHUET

Wt &
o B = 2F—)L. ZFYLZ(3003Y—X ZFYLAZF—IL)

Ok @ A4 = mIXVF(XF—I)
REPREILAIE (R TV LX)

® EFREHMEE = XF—L(TFH)  :HRBSOWT
25VLR(TFHS) ‘HRB7OLLF ' |

mi I TFH - M3 - 10 Z|

BTk l l l
RUI—K 2R REWME L—S-anﬂbﬁé

B K X

5 B oz y o = TR
2 X;_;l,@\v—;/_bjbx:%bp ERAFL=04 B8 10060 | inx | Mk | 0
M3x05] TFH | TFHS [ M3| 6 | 8 | 10] 12 15] 18 |20ns|25ns] NA| NA |0.51] 3 |45 | 18 |0.64] 56
M4x0.7| TFH | TFHS | M4 | NA [8ns | 10 | 12 | 15| 18 |20ns|25ns|30ns[36ns|0.51] 4 |58 | 18 |0.64] 7.2
M5x08| TFH | TFHS | M5 | NA | 8us | 10 | 12| 15 | 18 |20ns|25ns|30ns[35ns[ 051 5 | 64 | 2.3 [064] 7.2

KD RFIODSIRIGE TOR/NEBETY, *NSHEMTY, *(NARHETEH A,

B{7:mm

_ PEM RigHE 2YYFYT ZR9YR  (547: FHL-FHLS)

[ = E OEERVIVFUIRYYRICHNR25~50%IRIRICEDEETFTTEET
O 8+ (1TmmUEDIRE) ICEUHF R ERER 7Sy Y2 (FB) It EAD T

=3
__Lhs £k !
o it B = 27— ZFYLR(B005U—X AFYLAZF—IL) ?
0k H 4 B = JmHXvFRF—I)
TEPRE(LALER (RT VL R) ] l—
IREHIC LDIE<
O EFRA/MEE = XF—JL(FHL) :HRBSOUTF = . AT TEET
A7V LA(FHLS) :HRB70LLF PEMRL—RY—%

W% X FHL - M3 - 10 ZI
wa | Lo

RpLd—k =R RELE

(N
L

L— S—J RUEULRS
EA M) B A L

TR Eil.]\ -F/\E H S
WO [ZF L oAk SR L +0.4 i/E |+008| £0.4| Max | *P

M25x045| FHL | FHLS |M25| 6

10 12| 15| 18 | NA| NA| NA | NA | 1 25 |3.15| 2.1 | 28
M3x0.5( FHL | FHLS | M3 | 6 10 12| 15| 18 | 20| 25 | NA | NA | 1 3 |[365| 21| 33
M4x0.7| FHL | FHLS | M4 | 6 10| 12| 15| 18 | 20| 25| 30 | 35 1 465| 24 | 43
M5x0.8| FHL | FHLS | M5 | NA 10 12| 15| 18| 20| 25| 30 | 35 1

*D BRI SIRIGE TOR/NERMTT, *NAHGTER A,

N

00|00 |00 |00




PEM £i5e 522 FAS

-/I‘-‘

—

H\ ] ~l
DIN IS

oo OMfIEERS ¢ -

TYPE : SMPS
ftsPcc
v RCI—K EAS RN N[
(kN) (N) (N-m)
SMPS M2.5 75 156 1.13
SMPS M3 8 267 1.35

* BUREIFTFIIETY, M RAICIDEEIFEDDET,

TYPE : TSO, TSOS and TSOA

. 44 (0.64mm 5052-H34 Aluminum) £#4(0.64mm SPCC)
SIS W 2 (e # & EAA | ®iEh e | Ean | mEn LY
(kN) (N) (N+-m) (kN) (N) (N+m)
AF—=)L 6.7 311 0.68 8.9 445 1
M25 & M3 4,19mm ATV LARXF—)L 6.7 311 0.68 8.9 445 1
FILZZ O 6.7 311 0.68 - - -
AF—=)l 8 400 1.24 11.1 667 1.7
6M25 & 6M3 5.39mm ATV LARF—=)L 8 400 1.24 11.1 667 1.7
FILEZO 8 400 1.24 - - -
* B BREETHETT, BHERCLORBEEDD T,
TYPE : TFH and TFHS
aLa—k Ei%%% " om o | sammesn [TAMREE EAD i &2
TFH 0.5mm7ILE=T A 28 58 195 0.6
TFHS 0.5mm>7IL==7 L 28 53 195 0.6
M3 0.74
TFH 0.6mmAF—)L 52 125 300 1
TFHS 0.6mmAF—)L 52 6.7 300 1
TFH 0.5mm>7IL==T L 28 125 250 0.7
M4 17 TFHS 0.5mm>7IL==T L 28 9.8 250 0.7
TFH 0.6mmAF—JL 52 17.8 500 25
TFHS 0.6mmXAF—)L 52 13.4 500 25
TFH 0.5mm>7IL==" L 28 15.6 270 1.3
M5 a5 TFHS 0.5mm>7IL==7 L 28 13.4 270 1.3
TFH 0.6mmAF—JL 52 26.7 670 3
TFHS 0.6mmAF—JL 52 17.8 670 3
* BAREETHETT, BHARCLDREZEDD T,
TYPE : FHL and FHLS
ALk ﬁ(%%% " e ow | cammams [TRMEEE B2 REn N
RS 041 FHL/FHLS [1.2mm7IL==J/L 33 3.1 285 0.55
041 FHL/FHLS [1.1mmXF—JL 54 53 450 1.1
v 0.46 FHL/FHLS |1.2mmZJIL==D LA 33 4.4 285 0.65
0.74 FHL/FHLS |1.TmmXAXF—/)L 54 53 475 1.25
EE 0.58 FHL/FHLS |1.2mm>7IL==7 LA 33 4.4 290 0.76
1.15 FHL/FHLS |[1.TmmXF—J)L 54 6.6 500 1.75
i 0.75 FHL/FHLS [1.2mm7>IL==J/ 33 53 365 1.1
1.7 FHL/FHLS |[1.1TmmXF—JL 54 6.6 550 2.1
VI 1.11 FHL/FHLS [1.2mm7IL==JL 33 11.1 530 2.2
2.25 FHL/FHLS [1.1TmmXF—JL 54 20 1000 4.4

* BUREIFTFIIETY, M RAICIDEEIFEDDET,

21



PEM 71> F=220 T 7 A =%

PEM SELF-CLINCHING NUTS

dAREDTRZH T,
PEMFvhZEATS

PEM SELF-CLINCHING STUDS

L ———

|
§ %g { SHEET

A4 B#EFVEILICPEM
RATYREZEATS

PEM SELF-CLINCHING STANDOFFS (

<— PUNCH

<+— ANVIL

A BHOTRRO7VE
JIVEPEMR S > RA T
ZHBATD

PEM FLUSH NUT (917:F)
PUNCH 7ovatryhEHE
FO DTFRICANS
v
1 - TLAETEAT S
G A—— v
L_/ BEER (NAER) A I
TEEICEAFTFRTYL
| Zrizmmea

PEM SNAP-TOP STANDOFF'S
(917:SSA-SSS-SSC)

PUNCH

.216-.219"/
5.49-5.56mm

BHMOTARO7ZVE
WICAF v Ty T ziE
AT 3 v

TLAKTEAT S
v
SRERDS B EKFETH

BRI D

(9147:S-CLS-CLA-SP)

PUNCH

d7 LA TEAT S

4 PEMF Y "OERM IC RS
LTWBZEEERT S

(9147:FH-FHS-FHA-FH4)

STUD
PUNCH

i

e SHEET

L

N

A\

4 T7LAETEAT S

A PEMR %y RhV B E
KETHBEERRTS

9147:50-S0S-SOA-BSO-
BSOS-BSOA-S04-BS04

4 7LRAETEATS

o RN DR E
KFETHBIEZHETRIT S

PEM FLOATING FASTENERS

.25/

8mm Min

(9147:AS-AC)
FYELROTRICA
nd 3

TLAKTEMICES
ZMA% v

JO—F4vT vy

D228 "™ | FmansmicEsL
" ot fozsmm TWBZEERERTS
PEM KEYHOLE STANDOFFS
(717:SKC)

BHMOTARGT Y

L+.125"
3.2mm

I PUNCH

==/

L—n—»

ANVIL

= S PANEL |

ELicF—R—ILz#E
AT B v

TLAKTEAT S
v
SRERD B M EKFTH

BIEEHERTD

ERERULEUADBEROBMAEICOVWTCHBECEVWI LS. CERESFEVWHRULET,
CE) W07 LORB. FTE NN EERFELBLCEETZIHEANTEVET,




PEM & itz 7 7 47—

PEM EiRA SELF-CLINCHING NUTS

dHREDOTRZHIT.
SMPSFv hzEAT S

(517

:SMPS)

PUNCH

<
<

PEM #ikH SELF-CLINCHING STANDOFFS

[1RE0.81mmI L DOE#ICES T T DIHE]

/'_‘\.<:>
e 4BHOTARROTVE
NN JUIc PEMSEIRFIR 5>
<+— ANVIL l\\\7r7%$$ka—é

<—— PUNCH

—

4 T7LAETEAT S

o FEER (NAER) h e
KFETH R EEHRTD

<+— ANVIL

PEM #ikH SELF-CLINCHING STUDS
(9147:TFH-TFHS)

[ffm%o.?esmmu:@] [WEO%mmLﬂ@
BMICE T DEE BMICE T DBE

TLAKTEAT S

SMPS#vw MO &M 1B
BELTCWBRZLAEERTS

(9147:TSO-TSOS-TSOA)
[1R/E0.8 1 MM T D& ICESfT T DIHE]

120 R =
1| =
/ / “L"Min. % %
RLa—F 7\%/?‘; A(mmj)ﬁytﬂ)bji(mm)
M25 & M3 4.19mm 4.24-4.32 4.75-4.93
6M25 & 6M3 5.39mm 5.41-5.49 6.35-6.53

PEM RitH SELF-CLINCHING STUDS

[¢}§J§1 51m
B ICES

mLXJ:(D]
TOEE

(947 :FHL-FHLS)

[wgymmmuT@
B ICEU T DBE

> Ame - z

3.18mm
v |

3.18mm

ANVIL ANVIL

ANVIL

—DI

|<—

ANVIL

23

ANVIL

LRV LEUADEROBAAEICOVWTCEREFCEVWILES. CERESBVWRULET,
GE) 7507 LORBR TE NN BERFELBULICEEIZHEENSIVET,




PEMD 7 27 - DR=EVERB

(B& %217 RAALRAS])

BRERYARITNYY

PCK—RORE

(B2 A7 SSAESKC]

(&% 17 CFN]

BEEHSR

(B& 24 7 LAC,F,CLS,FHS&SO0S]

o XBPEM7 72+ -BABARAR ©
SPS7rJ735a#%AE4#

T194-0003 ERR#AETAT NI 2-25-4
TEL: 042-799-5991 (fX)
FAX: 042-799-5442

H http://www.spsunbrako.co.jp
H http://www.fa-mart.co.jp/spsunbrako

2008/09/5K



